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Outros

Aos vinte dia do mês de dezembro de 2013,ás 9:00 hs foi realizada 

a sessão ordinária no plenário da câmara Municipal de Ibititá com a 

presença dos seguintes vereadores:Iraneto Quirino Queiroz,Mainá 

Dourado Matos,Odair José Neves Dourado,Domingos de Souza 

Pacheco,Cássio Pereira, Leandro Martins Viana,Emidio de Souza 

Neto,Milton Souza Pereira,Paulo César Dourado Bastos e o 

presidente Celson Marques de Almeida.Havendo número 

regimental o sr°presidente declarou aberta a sessão; a ata da 

sessão anterior foi lida, após ressalva dos vereadores Mainá Matos 

e Cássio Pereira, foi aprovada pelos vereadores presentes, para a 

ordem do dia foi constada: projeto de lei sobre doação de 01(um) 

prédio para o centro espírita no povoado de Circo, zona rural deste 

município.Projeto de Lei nº 44/2013- que autoriza o poder Executivo 

a contratar operação credito, oferecer garantias. Projeto de lei de 

n°47/2013 que autoriza o poder executivo a doar imóveis ao 

instituto horizontes novos de desenvolvimento sustentável 

denominado “Instituto Crehnor”, para as finalidades previstas na lei 

federal n°11.977/2009-Programa Minha Casa Minha Vida. Ofícios 

encaminhado ao presidente da câmara, oficializando a formação do 

bloco parlamentar PC do B e PSC,assinado pelos vereadores 

Leandro Martins Viana, Emidio de Souza Neto e Robson Paiva 

Brandão; oficio assinado pelos vereadores Domingos de Souza 

Pacheco, Mainá Dourado Matos e Iraneto Quirino de Queiroz, 

oficializando a formação do bloco parlamentar PTB e PP,bem como 

oficio assinado pelos vereadores Paulo Dourado,Milton Souza e 

Cássio Pereira,oficializando a formação do bloco parlamentar do 

PMDB e PT,oficio assinado pelos vereadores Odair José e Celso 

Marques, oficializando a formação do bloco parlamentar do SDD-

PSDB.Logo em seguida o presente da casa,o vereador Celson 

Marques,convida o suplente vereador Robson Paiva Brandão,para 

fazer parte da mesa parlamentar,em virtude da morte do saudoso 

vereador Ricardo Rodrigues Alencar.Usando a tribuna livre de 

casa,o mesmo fez juramento como determina o art.7°do Regimento 

Interno da Câmara,como vereador empossado o mesmo se 

pronunciou demonstrando triste pela situação que está sendo 

empossado,no entanto pede as pessoas que fazem parte da sua 

base eleitoral das comunidades de Lajedão e Recife do Lino 

Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba

www.cmibitita.ba.ipmbrasil.org.br
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

8C63D25E666E016642979E3E94A289C4



quarta-feira, 16 de julho de 2014  |  Ano II - Edição nº 00019 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 004

Câmara Municipal de Ibititá

compreensão, uma vez que, o momento não é apropriado para 

comemorações.Concluindo desejou ao seu mandato muita 

humildade sabedoria para a condução dos trabalhos 

parlamentares.O presidente da casa, manifestou para lembrar que 

no art.29° do Regimento Interno, deverá ser cumprido nesses 

casos, pois quando há vagas de cargas da mesa,deverá oficializar 

um vereador eleito pelos blocos parlamentares.Em seguida,o 

mesmo franqueou a palavra aos oradores inscritos; usando a 

palavra o vereador Milton Souza, após saudar a mesa,desejou boas 

vindas ao colega Robson, no ensejo lamentou a trágica morte do 

saudoso colega vereador Ricardo Rodrigues, na oportunidade, o 

vereador (falou) deu ênfase sobre a vida após a morte; concluindo  

explanou a importância do projeto de lei, o qual dará suporte o 

centro espírita da comunidade de Circo. Por sua vez, o vereador 

Leandro Martins cumprimentou os colegas de mesa, bem como 

toda platéia presente,em seguida, o vereador fez comentários a 

respeito dos homicídios e o desaparecimento ocorrido em nossa 

cidade, no ensejo, demonstrando-se bastante preocupado,sugeriu 

aos colegas que organizasse uma caravana para juntos reivindicar 

junto com a secretária de segurança pública. fazendo uso da tribuna 

livre, o vereador Paulo Dourado inicialmente saudou o plenário em 

nome da base eleitoral do colega Robson Paiva, na oportunidade o 

mesmo explanou a pessoa do colega na sua trajetória política. 

Prosseguindo fez relatos sobre o homicídio ocorrido do colega 

vereador Ricardo Alencar o qual foi assassinado brutalmente sem 

nenhuma pista, onde nosso povo vive apavorado por os 

assassinatos ocorrido em nossa cidade,  ao menos nenhuma 

atitude do gestor municipal. Em seguida, o nobre vereador dissera a 

respeito do projeto de lei que trata das taxas de tributos em nosso 

município, que segundo ele, são taxas absurdas em vista da 

realidade econômica da nossa cidade. Continuando o mesmo 

retomou ao assunto da falta de segurança da cidade de Ibititá, 

dizendo que o delegado regional o convocou para dizer que 2° 

informações sigilosas,o vereador Paulo Dourado está correndo risco 

de vida, no entanto o sr°delegado sugeriu ao vereador que 

procurasse na cidade de Salvador sua segurança. Em resposta o 

vereador Paulo Dourado dissera que não ver interesses que 
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querem causar a sua morte a não ser interesse político, pois faz seu 

papel de oposição com garra e luta, relembrando que não existe 

democracia sem oposição, pois os erros administrativos públicos 

serão corrigidos.Por sua vez o vereador Mainá Matos após os 

cumprimentos desejou sucesso ao colega Robson Paiva em seu 

mandato, em seguida, o nobre vereador falou sobre as 

conveniências políticas, acrescentando as conveniências do colega 

vereador Paulo Dourado, o qual deveria ter tomado decisões no 

início do governo, mas entretanto, o mesmo estava esperando 

atender suas conveniências.O vereador Emídio Neto inicialmente 

cumprimentou os colegas em nome do presidente da casa o 

vereador Celson Marques ,em seguida desejou boas vindas ao 

colega vereador Robson Paiva, continuando o vereador fez relatos 

sobre as taxas dos impostos, continuando o mesmo agradeceu ao 

nobre deputado federal Edson Pimenta pela liberação de recursos 

para o nosso município.Por sua vez, o vereador Odair José após os 

cumprimentos iniciais, fez comentários a respeito da segurança 

pública de nossa cidade,dizendo que abraça a causa no tocante os 

vereadores se organizarem para juntos reivindicarem esta 

segurança em seguida, o mesmo fez relatos sobre as materiais em 

pauta,dando ênfase na proposta do IPTU. Ainda com fala, o 

vereador dissera que não entende certas atitudes do colega 

vereador Paulo Dourado, pois muitas vezes presenciou acordos 

cumpridos pelo prefeito que atende suas conveniências.O vereador 

Domingos Pacheco de início, saudou os colegas em nome do 

presidente, bem como desejou boas vindas ao novo colega 

vereador Robson Paiva. Prosseguindo o vereador fez um breve 

relato e explanou sobre as taxas, juntamente com seus valores; 

bem como comentou a respeito do programa minha casa minha 

vida. Ainda com a fala, o vereador comentou a respeito de 

emendas, apresentadas a deputados, bem como os trabalhos do 

gestor municipal. Por sua vez o vereador Iraneto Quirino após 

saudar a mesa, desejou sucesso ao colega Robson Paiva, em 

seguida comentou a respeito dos valores das taxas cobradas pelo 

IPTU, dizendo que acredita na administração do gestor municipal. 

Usando a palavra,o vereador Cássio Pereira, após cumprimentar as 

pessoas presentes,desejou sabedoria, discernimento,humildade e 
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muita garra para sua legislatura, ao colega vereador Robson 

Paiva.Em seguida,o vereador fez explanações sobre as 

porcentagens cobradas pelas taxas do IPTU.Continuando o 

vereador comentou sobre o protocolo que fez das emendas para a 

comissão de justiça e redação final,que segundo o vereador não foi 

apresentadas, ainda com a fala fez relatos pede agilidade no 

programa terra planagem, para fazer adequações necessárias.Logo 

em seguida,o sr°presidente coloca projetos individualmente em 

votação, sendo eles aprovados pelos vereadores 

presentes,ressaltando a proposta do Desenbahia o qual foi 

aprovado por 08 votos a favor e 02 contra dos vereadores Paulo 

Dourado e Cássio Pereira.Logo a votação ter encerrada,foi 

suspensa a sessão,para os blocos parlamentares se reunirá,com a 

finalidade de compor a mesa da diretoria:sendo após oficializada 

que a nova mesa será composta por: presidente Celson Marques; 

vice-presidente Leandro Martins Viana,1° secretário Odair José 

Neves Dourado e 2° secretário Milton Souza Pereira,em virtude da 

morte do saudoso vereador Ricardo Rodrigues Alencar; não 

havendo mais nada a tratar,o Srº presidente encerrou a sessão e 

para constar foi levada a ata que após ser lida e aprovada segue 

assinada pelos vereadores e encerrada pelo presidente Celson 

Marques de Almeida.Ressaltando a fala do presidente cumprindo o 

que determina o art.  20°,parágrafo único e o art 29°,os cargos da 

mesa no caso da vacância serão elevados automaticamente tendo 

eleição para o último cargo da mesa que seria o 2° 

secretário.Sendo assim foi chegado um consenso entre os blocos 

parlamentares a indicação do vereador Milton Souza Pereira para 

ser submetido em votação no plenário,sendo aprovado por 

unanimidade passando a mesa diretora com a seguinte 

composição: Presidente - Celson Marques de Almeida, vice-

presidente - Leandro Martins Viana- 1° secretário- Odair José 

Neves Dourado e 2° secretário - Milton Souza Pereira. 

 

Milton Souza Pereira 

Paulo Cesar Dourado Bastos 
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Domingos de Souza Pacheco 

Iraneto Quirino de Queiroz 

Odair José Neves Dourado 

Leandro Martins Viana 

Robson Paiva Brandão 

Emidio de Souza neto 

Cássio pereira 

Celson Marques de Almeida 
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